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��(�8����Ic	�����2	��ก	���-	
4��>�(���
�ก�
4@&�=%��=���8�	%ก���ก���4�������DG�
�
�	�=ก ���
 ����)?�=���	(8�9	%��-;��ก�/�	%	���&� -�����
��(���
(�	������������/��C�����
����
�
4	
4��;��ก�/�	%	� >

ก	�4
	
B	�ก	�? �8) �/9	%��	
���(�	�	%	���&�=������D
) �8�	������D=%��	ก4@&� P@�������8���L��&-�����
��
��ก	� �����C������	�>���	��	%	��9	��:/�7����=����(>�> 
����������

�����
=������D/��/9	��� 2 )%�� �C���? �8���(�	�	%	��9	��:/�7������(�$2	C�4�	�7�8 	
�����D/�� �9	%��-ก	��c��ก��
>�(��-	
=���8�+��&� -�����
��=%�(�	��9	(�18��ก	���/�
) �C�3�	�
�	�8�������� >

-�����G
�/�
����-����	$
�9	%��-ก	���/�
) �C�3�	�L �����	$���
 � 1 4��
�
4	
4��ก�/ก	� 

�����������-��	-? ก	�
9	�����	�4��-����� ���/9	�L 2555 

0������ 3 7#&��)���
�
8#�"1�-�;���ก��%�#�12�"
�	�ก,�4�!�-�
� �,���
"�9�#���
-0
���� 31 <
�0��� 2555 
�	
�
���ก4�=%����������C�/	�$	�����8��-)�
�B	��ก	�����) �-�1��ก9	G�4	
��� �9	%��-�L��&���
������ 

31 ;���	(� 2555 P@��G
�?�	�ก	�8��/��-/	ก?7���--�1����-���1	8) �� 
����	กK=��-ก	�����) ��	
�	�4��?7���-
-�1����-���1	8���G
�/�
���=%�)ก�?7�,��%���) �� ����G
�
����& 
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  �	�-	� 
 �-ก	������QC	�ก�/ก	�  �-ก	�������� 
������C
+��� 154,679  310,544 
%��&������ 78,627  189,763 
����4��?7�,��%��� 76,052  120,781 

�	
G
�/	กก	�4	
) �����R 53,052  378,991 
�����0�? ��-/	ก-�����
��
 7,975  - 
8�����4	
 ) �(�	=��/�	
  52,976  360,201 
ก9	G����;����������<�4��-�����=%1� 8,051  18,790 

G����?7�,��%���P�ก,	�=��	����& �	
�
���ก/@�4�=%����������C�/	�$	�����8��-)�
�B	��ก	�����) �-�1��
ก9	G�4	
��� �9	%��-�L��&���
������ 31 ;���	(� 2555 

�8# ���������C�/	�$	) �� ���8�
��
(�)�����
�4�	��	ก4��?7�,��%�������	������) ���ก���
� �(�)��  
�����8��-)�
�B	��ก	�����) �-�1��ก9	G�4	
��� �9	%��-�L��&���
������ 31 ;���	(� 2555 

 ��&���& ? ก	���-(�)��=��	����& ����G
�
����& 

���/9	���?7���ก���
�  5,649,978,101 ���
� (�
��<����
 � 100.00 
)-����<�     
(�)�����
� S�%:�
��
T 
(�)�����
� SG���%:�
��
T 

/9	��� 
/9	���      

5,649,947,401 
30,700   

���
� 
���
� 

(�
��<����
 � 
(�
��<����
 � 

99.99 
0.01 

�
��ก���
� /9	��� 111,000 ���
�   

0������ 4 �
"���"ก��&3��%�#��>��2���03��ก�2?��9 2555 
�	
�
���ก��-%�	
=%�� 4	��ก	�N �	
�	�ก	�/�	
�����0�? ��%��	�ก	 =��L 2555 8����������� >



� 4	��ก	�N G
��	
�	���	 -�����G
�/�	
�����0�? ��%��	�ก	 G������������ 7 ก��
	
� 2555 8	��8�4��($�ก���ก	�
-����� =���8�	%��� � 0.60 -	� �9	%��-%����	��1��������;���-�����0�? /9	��� 7,742,941,932 %��� �����<�������&���&� 
4,645,765,159.20 -	�  

 �����������-��	-ก	�/�	
�����0�? ��%��	�ก	 =��L 2555 

0������ 5   7#&��)���
�
8#ก��&
-���ก,�4�12�ก��&3��%�#��>��2���&,��9 2555 
�	
�
���ก��-%�	
=%�� 4	��ก	�N ��<�?7���&)/��	
 ����

�	��8����������� >

� 4	��ก	�N G
��	
�	�

��	 ก�$�ก	�/�
���ก9	G���<�����9	���8	�กA%�	
��&� ($�ก���ก	�-�����4�����8������������C���C�/	�$	=%�-�����
G��8���/�
���ก9	G����;����/9	�L 2555 ��<�����9	���8	�กA%�	
�C����8����ก ������/	ก-�����������9	����ก��ก��	
/9	���4�&�8�9	���8����9	���G��8	����กA%�	
ก9	%�
) ��  

=�����ก	�/�	
�����0�? ��&� /	ก? ก	�
9	�����	�4��-��������/9	�L 2555 ($�ก���ก	�-������%:�(��
=%�/�
���ก9	G��C���/�	
��<������0�? =%�)ก�?7�,��%��������&���&�=���8�	%��� � 1.10 -	� >

=�ก	���& -�����G
���ก	�
/�	
�����0�? (��&�)�ก��<������0�? ��%��	�ก	 =%�)ก�?7�,��%���G�) ��=���8�	%��� � 0.60 -	� ����������� 7 ก��
	
� 
2555 
����&� ($�ก���ก	�/@�4�����=%����������C�/	�$	ก	�/�	
�����0�? (��&���� 2 =���8�	%��� � 0.50 -	� �9	%��-
%����	��1��������;���-�����0�? /9	��� 7,742,941,932 %��� ��<����� 3,871,470,966.00 -	� P@����������ก�-�����0�? 
��%��	�ก	 ���-�����G
�/�	
G�=���%��	��L 2555 /������<������0�? /�	
��&���&� 8,517,236,125.20 -	� >

ก9	%�
=%�
������ 8 Cd�2	(� 2556 ��<����ก9	%�
�	
����?7�,��%�����������;�G
���-�����0�?  ) �=%�-����� D7�
+��-I	ก% �ก���C
+ 
(�����DG�
) /9	ก�
 ��-����	
����?7�,��%����C���ก	��K�-�8�8	��	8�	 225 )%��C���	�-�11�8�% �ก���C
+) � 
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8 	
% �ก���C
+ C.D. 2535 >

��;��O
���
���-�
�=������� 9 Cd�2	(� 2556 ) �ก9	%�
/�	
�����0�? (��&���� 2 =�
������ 23 Cd�2	(� 2556 >

���	
 ����

4��ก	�/�	
�����0�? 
����& 

1) �����0�? /�	
/9	��� 0.41 -	�8��%��� �����<�������&���&� 3,174,606,192.12 ��<�ก	�/�	
/	ก���� 
�0�? ���-�����G
���-/	ก-�����
��
P@��/�
����	/	กก9	G�������
2	������G
���8�-�(( =���8�	���
 � 23 ) � 

2) �����0�? /�	
/9	��� 0.09 -	�8��%��� �����<�������&���&� 696,864,773.88 -	� ��<�ก	�/�	
/	ก
ก9	G����G
���-
ก����2	������G
���8�-�((  

G����?7�,��%���P�ก,	�=��	����& �	
�
���ก/@�4�=%����������C�/	�$	�����8�=%�-�����G��8���/�
���ก9	G����;�
���/9	�L 2555 ��<�����9	���8	�กA%�	
�C����8����ก ) ������8�ก	�/�	
�����0�? ���/9	�L 2555 8	��	
 ����

���
($�ก���ก	�-��������� 

�8# ���������C�/	�$	) �� ���8�
��
(�)�����
�4�	��	ก4��?7�,��%�������	������) ���ก���
� �(�)�������8�
=%�-�����G��8���/�
���ก9	G���<�����9	���8	�กA%�	
�C����8����ก ) ������8�ก	�/�	
�����0�? ���/9	�L 
2555 8	��	
 ����

���($�ก���ก	�-�����������ก���ก	� 

 ��&���& ? ก	���-(�)��=��	����& ����G
�
����& 

���/9	���?7���ก���
�  5,650,589,965 ���
� (�
��<����
 � 100.00 
)-����<�     
(�)�����
� S�%:�
��
T /9	��� 5,650,535,065 ���
� (�
��<����
 � 99.99 
(�)�����
� SG���%:�
��
T /9	��� 54,900 ���
� (�
��<����
 � 0.01 
�
��ก���
� /9	��� 133,700 ���
�   

0������ 6 7#&��)���
�
8#ก��183�8
��ก���ก��1��ก���ก�����7��&�ก8,�1��3�8��0���  
=��	����& ?7�G
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�)ก� �	
��� 
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�
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+����
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+ G
�4����1	8���;	�N ��ก/	ก
���������  
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=%�ก���ก	�/9	��� 1 =� 3 8���C��
/	ก89	)%���8	��	��=�����������	��1���/9	�L?7�,��%��� >
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�)ก� 
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���  �;�
��� 
2. �	
�����
  > %���3��ก�  
3. �	
�
���ก D�������ก�+ 
4. 
�. ��
��3�+ ��-7 
+����
�E 
5. �	
C��+ ���D�GCH7�
+ 
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����-ก	�$+�����<����>
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/9	ก�
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% �ก���C
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 ) ����ก	D($�ก���ก	�ก9	ก�-8 	
���  
>

-�����G
�)/��4���7 4��-�(( ���G
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G����?7�,��%���P�ก,	�=��	����& � 4	��ก	�N /@�4�=%����������C�/	�$	)8��8�&�ก���ก	�)��ก���ก	����C��
/	ก89	)%���8	��	����<��	
-�((  8	��	
�	����($�ก���ก	�-��������� 

�8# ���������C�/	�$	) �� ���8�
��
(�)�����
�4�	��	ก4��?7�,��%�������	������) ���ก���
� �(�)�� 
)8��8�&�ก���ก	�)��ก���ก	����C��/	ก89	)%���8	��	����<��	
-�((  8	��	
�	����($�ก���ก	�
-�����������ก���ก	� 

 ��&���& ? ก	���-(�)��=��	����& ����G
�
����& 

(1) �	
��� �;�
��� 
���/9	���?7���ก���
�  5,650,921,961 ���
� (�
��<����
 � 100.00 
)-����<�     
(�)�����
� S�%:�
��
T /9	��� 5,572,120,654 ���
� (�
��<����
 � 98.61 
(�)�����
� SG���%:�
��
T /9	��� 78,801,307 ���
� (�
��<����
 � 1.39 
�
��ก���
� /9	��� 403,600 ���
�   

(2) �	
�����
 > %���3��ก�  
���/9	���?7���ก���
�  5,649,419,661 ���
� (�
��<����
 � 100.00 
)-����<�     
(�)�����
� S�%:�
��
T /9	��� 5,586,864,954 ���
� (�
��<����
 � 98.89 
(�)�����
� SG���%:�
��
T /9	��� 62,554,707 ���
� (�
��<����
 � 1.11 
�
��ก���
� /9	��� 1,905,900 ���
�   

(3) �	
�
���ก D�������ก�+ 
���/9	���?7���ก���
�  5,649,426,661 ���
� (�
��<����
 � 100.00 
)-����<�     
(�)�����
� S�%:�
��
T /9	��� 5,627,802,771 ���
� (�
��<����
 � 99.62 
(�)�����
� SG���%:�
��
T /9	��� 21,623,890 ���
� (�
��<����
 � 0.38 
�
��ก���
� /9	��� 1,898,900 ���
�   

(4) 
�. ��
��3�+ ��-7 
+����
�E 
���/9	���?7���ก���
�  5,650,946,261 ���
� (�
��<����
 � 100.00 
)-����<�     
(�)�����
� S�%:�
��
T /9	��� 5,650,074,762 ���
� (�
��<����
 � 99.98 
(�)�����
� SG���%:�
��
T /9	��� 871,499 ���
� (�
��<����
 � 0.02 
�
��ก���
� /9	��� 379,300 ���
�   

(5) �	
C��+ ���D�GCH7�
+ 
���/9	���?7���ก���
�  5,649,427,961 ���
� (�
��<����
 � 100.00 
)-����<�     
(�)�����
� S�%:�
��
T /9	��� 5,586,873,254 ���
� (�
��<����
 � 98.89 
(�)�����
� SG���%:�
��
T /9	��� 62,554,707 ���
� (�
��<����
 � 1.11 
�
��ก���
� /9	��� 1,904,400 ���
�   
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�
���ก��-%�	
=%�� 4	��ก	�N ��<�?7���&)/��	
 ����

�	��8����������� >

� 4	��ก	�N G
��	
�	�
��	 ($�ก���ก	�-�����C�/	�$	8	����($�ก���ก	�ก9	%�
(�	8�-)��) ����%	ก���ก	�����) ���%:���	 ��8�	
(�	8�-)�����/�	
=%�ก���ก	�=��L 2555 8	��8�����������	��1?7�,��%���(��&���� 1/2555 ��&� ��<���8�	? 8�-)�����
�%�	���ก�-%��	��� ) �(�	���-?�
��-4��ก���ก	� /@��%:�(��=%�����8������������	��1?7�,��%���C�/	�$	�����8�
(�	8�-)��ก���ก	��L 2556 =���8�	�
�
�ก��ก�-��8�	(�	8�-)�����/9	�L 2555 P@��G
�)/��G��=�%���������1������

����& 

(1) (�	8�-)���	
�
��� 
=%�ก���ก	�)8� ���	�G
���-(�	8�-)���	
�
���8	�89	)%���=�($�ก���ก	� 
����& 

  ���;	�ก���ก	�   �
��� � 200,000 -	� 
  ������;	�ก���ก	�  �
��� � 150,000 -	� 
  ก���ก	�   �
��� � 100,000 -	� 

(2) (�	8�-)��C��D� 
=%�ก���ก	���&�($�G
���-(�	8�-)��C��D�=���8�	���
 � 0.50 4��? ���4�������0�? ��%��	�

ก	 ) ������0�? ���/9	�L 4��)8� ��L >

=%�($�ก���ก	�G�C�/	�$	)-��/�	
ก����� 

��&���&  %	กก���ก	���	�=
��<� 7ก/�	�4��-����� %���
9	��89	)%�����<�ก���ก	�8��/��-=�
($�ก���ก	�8��/��- (�=%�G
���-(�	8�-)��ก���ก	�8	���8�	���ก �	�4�	�8�� ��ก�%���/	ก(�	8�-)�����G
���-=�
B	�� 7ก/�	� %���ก���ก	�8��/��-4��-����� ) ��)8�ก�$� 

G����?7�,��%���P�ก,	�=��	����& �	
�
���ก/@�4�=%����������C�/	�$	�����8�(�	8�-)��ก���ก	�8	����
($�ก���ก	�-���������   

�8# ���������C�/	�$	) �� ���8�
��
(�)�����
��	กก��	���=��	� (2/3) 4��/9	������
���&�%�
4��?7�,��%���
P@���	������ �����8�(�	8�-)��ก���ก	����/9	�L 2556 8	����($�ก���ก	�-�����������ก���ก	� 

 ��&���& ? ก	���-(�)��=��	����& ����G
�
����& 

���/9	���?7��	������  5,651,621,764 ���
� (�
��<����
 � 100.00 
)-����<�     
(�)�����
� S�%:�
��
T /9	��� 5,584,131,496 ���
� (�
��<����
 � 98.81 
(�)�����
� SG���%:�
��
T /9	��� 151,520 ���
� (�
��<����
 � 0.01 
�
��ก���
� /9	��� 33,844,400 ���
� (�
��<����
 � 0.59 
G�������;���ก���
� /9	��� 33,494,348 ���
� (�
��<����
 � 0.59 

0������ 8 7#&��)���
�
8#ก��183�8
�������""
�	�12�ก,���-�3�8�"1�� �,���
"�9 2556 
�	
�
���ก��-%�	
=%�� 4	��ก	�N ��&)/��	
 ����

�	��8����������� >
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��	
�	���	
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-�1�� 
�����	
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 �	
����?7���--�1�� ���-�
�� 4��� 
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